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令和４年度第２回久留米市社会福祉審議会 

児童福祉専門分科会議事録（要旨） 

 

開催要領 

 

１ 開催日時：令和 5 年 1 月 27 日（月） 18 時 30 分開会 

２ 会場：久留米市役所 13 階 1301 会議室 

３ 出席者： 

委員   佐田 典子  久留米市民生委員児童委員協議会 主任児童委員部会長 

椎山 克己  学校法人久留米信愛学院 久留米信愛短期大学  

教授・幼児教育学科長 

中山 由里   学校法人久留米大学 久留米大学人間健康学部教授 

藤田 君子  久留米市母子寡婦福祉会 会長 

松尾 京子  久留米市小学校長会 

吉岡 マサヨ 特定非営利活動法人 ル･バトー 代表理事 

 

事務局  豊福 由紀子 子ども未来部長  

八山 博利  子ども未来部次長  

中村 健一郎 子ども保育課長  

山口 嘉代  子ども保育課保育計画主幹 

内堀 啓明  子ども保育課主査 

伊藤 之彦  子ども未来部補佐  

園田 有希  子ども未来部主任主事 

    

４ 欠席者：委員 4 名 

井上 治   一般社団法人久留米医師会 

荻野 玉惠  久留米市私立幼稚園協会 会長 

      菊池 圭   一般社団法人久留米市保育協会 理事長 

      権藤 智喜  久留米市議会議員 

 

５ 傍聴者 なし  
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 次第 

開会 

１ 審議事項 

（１）幼保連携型認定こども園の設置認可について 

（２）家庭的保育事業等（事業所内保育事業）の設置認可について 

（３）公私連携保育所の協定期間満了に伴う私立認可保育所の設置認可について 

２ その他 

閉会 

 

配付資料 

次第 

委員名簿 

久留米市社会福祉審議会運営要綱（資料 A） 

会議の非公開について（資料 B） 

児童福祉専門分科会の所管事項（資料 C） 

社会福祉審議会 児童福祉専門分科会 審議案件 

認定こども園の概要 

子ども・子育て支援制度における認可事業～事業所内保育事業の概要～ 

公私連携型保育所の概要 

 

議事録 

開会 

○ 事務局より、委員 10 名中 6 名が出席しており、委員の過半数に達していることか

ら、会議が成立していることを報告 

○ 事務局より、審議事項は、久留米市情報公開条例第７条第１号及び第３号に該当す

る不開示情報が含まれることから非公開としたいとの説明があり、承認される。 

 

1 審議事項 

(1) 幼保連携型認定こども園の設置認可について 

○ 事務局より幼保連携型認定こども園の設置認可について説明を行う。 

○ 質疑応答 

○ 椎山分科会長より、「幼保連携型認定こども園の設置認可について」委員に諮り、

委員全員の了承を得る。 

 

(2) 家庭的保育事業等（事業所内保育事業）の認可について 

○ 事務局より家庭的保育事業等（事業所内保育事業）の認可について説明を行う。 

○ 質疑応答 

○ 椎山分科会長より、「家庭的保育事業等（事業所内保育事業）の認可について」委
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員に諮り、委員全員の了承を得る。 

 

(3) 公私連携保育所の協定期間満了に伴う私立認可保育所の設置認可について 

○ 事務局より公私連携保育所の協定期間満了に伴う私立認可保育所の設置認可につ

いて説明を行う。 

○ 質疑応答 

○ 椎山分科会長より、「公私連携保育所の協定期間満了に伴う私立認可保育所の設置

認可について」委員に諮り、委員全員の了承を得る。 

 

２ その他 

○ 今後、審議案件の発生に応じて分科会を開催することを説明 

 

閉会 

○ 椎山分科会長より、閉会のあいさつ（19 時 30 分終了） 

 

 

 


